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Art XXème et contemporain
Goldfield Auction Luxembourg, organise une vente aux enchères le 17 décembre 2022

245 lots seront mis en vente aux enchères, dont des oeuvres contemporaines de Damien Hirst, Andy
Warhol, Keith Haring et différents noms de l'art du XIX et XXème siècle.

Ces lots proviennent de collections. 

La date de la vente est le samedi 17 décembre 2022
La vente des lots démarrera à 10h00 (heure de Bruxelles)
Le lieu de la vente est situé Gruuss Strooss 19 L9991 WEISWAMPACH Luxembourg. 

La présence à la vente nécessite une inscription au préalable.

Il sera possible d'enchérir en ligne sur GOLDFIELD AUCTION (avec retour vidéo) mais également sur
LOTISSIMO, DROUOT DIGITAL, THE SALESROOM, INVALUABLE et LIVE AUCTIONNEERS 

Exposition sur rendez-vous

Avant d'enchérir, en cas de doute, merci de demander une confirmation des informations qui vous
semblent essentielles...
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2 Damien Hirst. 2009. Papillon. Spin
Painting, acrylique sur papier. Cachet
de la signature « Hirst » au dos. Cachet
« HIRST...

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 4000 €
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Référence GFAB8147 Poids 30 g

Région Etats-Unis Dimensions 520 mm x 68 mm

Auteur/artiste Damien Hirst Etat À première vue : état neuf



7 Keith Haring. Armoire à pharmacie.
Dessin au feutre sur la porte de
l'armoire. Signée « K.Haring » à
l'intérieur. Daté 82.

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €
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Référence GFAB7862 Poids 2.86 kg

Région Etats-Unis Dimensions 375 mm x 305 mm x 140 mm

Auteur/artiste Keith Haring Etat À première vue : usure
normale/patine d'usage



18 L'ours Pompon édition Yves Klein.
Résine moulée d'après l'Ours blanc de
François Pompon, peinte couleur bleu
IKB. Portant les signatures...

Mise à prix: 6000 € Est.: 6000 € / 12000 €
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Référence GFAB7847 Poids 20 g

Dimensions 490 mm x 270 mm x 190 mm Etat À première vue : état neuf
avec sa boîte



66 Sacha Sosno. Tête au carré bleu. Circa
2000. Sculpture en pâte de verre
transparente bleu. Signée « Sosno » au
dos. Numérotée 76/500...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €
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Référence GFAB8125 Poids 2.36 kg

Région France Dimensions 160 mm x 110 mm x 105 mm

Auteur/artiste Sacha Sosno Etat À première vue : état neuf
avec sa boîte



110 Laurence Jenkell. Wrapping Bonbon
vert. 2008. Sculpture plexiglas. Pièce
unique. Signée « Jenkell ».

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 6000 €
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Référence GFAB8140 Poids 800 g

Région France Dimensions 410 mm x 160 mm x 160 mm

Auteur/artiste Laurence Jenkell Etat À première vue : bon état
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1 Damien Hirst. « Epiphany ». Rare coffret
d'invitation réalisé pour l'ouverture...

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 6000 €

Référence: GFAB8135 — Poids: 270 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 190 mm x 160 mm  x 30 mm —
Auteur/artiste: Damien Hirst — Etat: À première vue : état
neuf avec sa boîte

2 Damien Hirst. 2009. Papillon. Spin Painting,
acrylique sur papier. Cachet...

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 4000 €

Référence: GFAB8147 — Poids: 30 g — Région: Etats-Unis —
Dimensions: 520 mm x 68 mm — Auteur/artiste: Damien
Hirst — Etat: À première vue : état neuf

3 Damien Hirst. 2009. Requin. Spin Painting,
acrylique sur papier. Cachet...

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 4000 €

Référence: GFAB8148 — Poids: 75 g — Région: Etats-Unis —
Dimensions: 680 mm x 520 mm — Auteur/artiste: Damien
Hirst — Etat: À première vue : état neuf

4 Damien Hirst. 2009. Coeur. Spin Painting,
acrylique sur papier. Cachet...

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 4000 €

Référence: GFAB8149 — Poids: 60 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 520 mm x 520 mm — Auteur/artiste: Damien
Hirst — Etat: À première vue : état neuf
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5 Damien Hirst. 2009. Cercle. Spin Painting,
acrylique sur papier. Cachet...

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 4000 €

Référence: GFAB8150 — Poids: 70 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: D 520 mm  — Auteur/artiste: Damien Hirst
— Etat: À première vue : état neuf

6 Damien Hirst. 2009. Skull. Spin Painting,
acrylique sur papier. Cachet...

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 4000 €

Référence: GFAB8151 — Poids: 50 g — Région: Etats-Unis —
Dimensions: 690 mm x 500 mm — Auteur/artiste: Damien
Hirst — Etat: À première vue : état neuf

7 Keith Haring. Armoire à pharmacie. Dessin au
feutre sur la porte de l'armoire....

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB7862 — Poids: 2.86 kg — Région:
Etats-Unis — Dimensions: 375 mm x 305 mm x 140 mm —
Auteur/artiste: Keith Haring — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage

8 Andy Warhol « Flowers ». 1981. Sérigraphie en
couleur sur carte d'invitation...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB7984 — Poids: 14 g — Région: USA —
Dimensions: 170 x 170 mm — Etat: À première vue : bon état
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9 Nobuyoshi Araki. Kinbaku (Bondage).
Photographie recto verso en noir et...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8059 — Poids: 30 g — Dimensions: 500
mm x 335 mm — Auteur/artiste: Nobuyoshi Araki — Etat: À
première vue : bon état

10 Sculpture voiture de Constant Beerden. Pièce
unique cristal et pâte de verre

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB8201 — Poids: 1.70 kg — Région: Belgique
— Dimensions: H 430 L250 — Auteur/artiste: Constant
Beerden — Etat: À première vue : excellent état

11 Keith Haring. Dessin original au feutre noir et
rouge sur une page de...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB8060 — Poids: 5 g — Région: Etats-Unis —
Dimensions: 370 mm x 300 mm — Auteur/artiste: Keith
Haring — Etat: À première vue : usure normale/patine
d'usage

12 Keith Haring. Dessin original au feutre noir et
rouge sur une page de...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB8061 — Poids: 5 g — Région: Etats-Unis —
Dimensions: 370 mm x 300 mm — Auteur/artiste: Keith
Haring — Etat: À première vue : bon état
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13 Keith Haring. Lettre écrit à Mike, sur papier à
en-tête de l'atelier Keith Haring...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB8062 — Poids: 5 g — Région: Etats-Unis —
Dimensions: 280 mm x 215 mm — Auteur/artiste: Keith
Haring — Etat: À première vue : bon état

14 Keith Haring. « Fido Dido. And don't you forget
it ! ». 1985. Impression...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB8063 — Poids: 440 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 320 mm x 220 mm — Auteur/artiste: Keith
Haring — Etat: À première vue : bon état

15 Andy Warhol. « Dollar ». Offset sur papier fin.
Comporte un dessin au...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8064 — Poids: 35 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 600 mm x 500 mm — Auteur/artiste: Andy
Warhol — Etat: À première vue : usure normale/patine
d'usage

16 Andy Warhol. « Liz Taylor ». Offset en couleurs
sur papier. Signée « Andy...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8065 — Poids: 15 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 445 mm x 325 mm — Auteur/artiste: Andy
Warhol — Etat: À première vue : très bon état
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17 Jean-Michel Basquiat (attr). Lithographie
monochrome. « Standing Figure...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB8066 — Poids: 100 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 760 mm x 560 mm — Auteur/artiste:
Jean-Michel Basquiat (attr) — Etat: À première vue : bon
état

18 L'ours Pompon édition Yves Klein. Résine
moulée d'après l'Ours blanc de François...

Mise à prix: 6000 € Est.: 6000 € / 12000 €

Référence: GFAB7847 — Poids: 20 g — Dimensions: 490 mm
x 270 mm x 190 mm — Etat: À première vue : état neuf avec
sa boîte

19 Banksy. « Flower Bomber ». Bristol, 1999. Tirage
offset en couleurs, publiée...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8067 — Poids: 12 g — Région: Royaume Uni
— Dimensions: 290 mm x 200 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : très bon état

20 Banksy. « Grab A DJ and Make A Star ».
Bristol, 1999. Tirage offset en...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8068 — Poids: 12 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 290 mm x 200 mm — Auteur/artiste:
Banksy — Etat: À première vue : très bon état
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21 Shepard Fairey - OBEY. « Make art not war ».
2015. Offset lithographie...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7852 — Poids: 165 g — Région: USA —
Dimensions: 900 x 600 mm — Auteur/artiste: Shepard
Fairey — Etat: À première vue : excellent état

22 Shepard Fairey - OBEY. « LIBERTÉ, ÉGALITÉ,
FRATERNITÉ ». 2018. Offset lithographie...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7853 — Poids: 165 g — Région: USA —
Dimensions: 920 x 610 mm — Auteur/artiste: Shepard Fairey

23 Robert Indiana. Liebe Love - 2005. Tapis en
laine. Signé (dans la planche)....

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7854 — Poids: 700 g — Région: USA —
Dimensions: 610 x 620 mm

24 Keith Haring. Subway drawing. Circa 1986.
Dessin original à la craie réalisé...

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 5000 €

Référence: GFAB7865 — Poids: 500 g — Région: USA —
Dimensions: 1400 x 1000 mm — Auteur/artiste: Robert
Indiana — Etat: À première vue : usure normale/patine
d'usage
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25 Jean-Michel Basquiat (attr). Lithographie
monochrome. « The Offs First...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB7882 — Poids: 1.30 kg — Région: USA —
Dimensions: 385 x 285 mm / Cadre : 740 x 550 mm —
Auteur/artiste: Keith Haring — Etat: À première vue : bon
état

26 Ben Vautier. « Es War Einmal » (Il était une
fois). 2019. Bas relief en...

Mise à prix: 1300 € Est.: 1300 € / 3000 €

Référence: GFAB7893 — Poids: 1.14 kg — Région: France —
Dimensions: 600 x 600 mm — Auteur/artiste: Ben Vautier —
Etat: À première vue : bon état

27 Banksy. « Girl with balloon ». Paillasson peint
au pochoir.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7896 — Poids: 1.20 kg — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 400 x 600 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : bon état

28 Banksy. « Queen Elisabeth II ». Sérigraphie sur
toile, figurant un billet...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7901 — Poids: 5 g — Région: Royaume Uni
— Dimensions: 110 x 208 mm — Auteur/artiste: Banksy —
Etat: À première vue : bon état



Art XXème et contemporain 16

29 Banksy. « Umbrella girl ». 2015. Pochoir à
l'encre sur un véritable billet...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7914 — Poids: 10 g — Région: Royaume Uni
— Dimensions: 65 x 155 mm — Auteur/artiste: Banksy —
Etat: À première vue : bon état

30 Banksy. « Rat Paparazzi ». 2015. Pochoir à
l'encre sur un véritable billet...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7915 — Poids: 7 g — Région: Royaume Uni
— Dimensions: 65 x 155 mm — Auteur/artiste: Banksy —
Etat: À première vue : bon état

31 Banksy. « Bombe Monkey ». 2015. Pochoir à
l'encre sur un véritable billet...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7916 — Poids: 10 g — Région: Royaume Uni
— Dimensions: 65 x 155 mm — Auteur/artiste: Banksy —
Etat: À première vue : bon état

32 Banksy. « Tesco Value Cream of Tomato Soup
Cans », Hommage à Andy Warhol....

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB7924 — Poids: 65 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 830 x 585 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : bon état
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33 Banksy. Sérigraphie sur toile figurant un billet
de 1 dollar.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7929 — Poids: 7 g — Région: Royaume Uni
— Dimensions: 90 x 207 mm — Auteur/artiste: Banksy —
Etat: À première vue : bon état

34 Banksy. Sérigraphie sur toile figurant un billet
de 1 dollar.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7930 — Poids: 7 g — Région: Royaume Uni
— Dimensions: 90 x 207 mm — Auteur/artiste: Banksy —
Etat: À première vue : bon état

35 Banksy. Sérigraphie sur toile figurant un billet
de 1 dollar.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7931 — Poids: 7 g — Région: Royaume Uni
— Dimensions: 90 x 207 mm — Auteur/artiste: Banksy —
Etat: À première vue : bon état

36 Banksy. Sérigraphie sur toile figurant un billet
de 1 dollar.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7932 — Poids: 7 g — Région: Royaume Uni
— Dimensions: 90 x 207 mm — Auteur/artiste: Banksy —
Etat: À première vue : bon état
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37 Banksy. Sérigraphie sur toile figurant un billet
de 1 dollar.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7933 — Poids: 7 g — Région: Royaume Uni
— Dimensions: 90 x 207 mm — Auteur/artiste: Banksy —
Etat: À première vue : bon état

38 Andy Warhol. « Couple ». Circa 1950. Dessin
érotique à la mine de plomb sur...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB7948 — Poids: 830 g — Région: USA —
Dimensions: 510 x 380 mm / Cadre : 630 x 490 mm —
Auteur/artiste: Andy Warhol — Etat: À première vue : bon
état

39 Ai Weiwei. « « La liberté défie Alcatraz ». 2014.
Photographie en couleur.

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB7988 — Poids: 800 g — Région: Chine —
Dimensions: 220 x 310 mm — Auteur/artiste: Ai Weiwei —
Etat: À première vue : bon état

40 Banksy. « Slick on Brick : Bannerman Road,
Easton». Bristol, septembre...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8069 — Poids: 20 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 290 mm x 410 mm  — Auteur/artiste:
Banksy — Etat: À première vue : très bon état
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41 Banksy. « Keep Back 200FT ». Bristol, 1999.
Tirage offset en couleurs,...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8070 — Poids: 12 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 205 mm x 290 mm — Auteur/artiste:
Banksy — Etat: À première vue : bon état

42 Banksy. « TNT Monkey ». Bristol, 1999. Tirage
offset en couleurs, publiée...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8071 — Poids: 12 g — Région: Royaume Uni
— Dimensions: 290 mm x 200 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : très bon état

43 Banksy. « Heavy Weaponary ». Bristol, 1999.
Tirage offset en couleurs,...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8072 — Poids: 12 g — Région: Royaume Uni
— Dimensions: 290 mm x 200 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : très bon état

44 Banksy. « Bugged Out / Battle Formations : Of
Stapleton Road, Easton »....

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8073 — Poids: 30 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 290 mm x 410 mm  — Auteur/artiste:
Banksy — Etat: À première vue : très bon état
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45 Banksy. « Banksy Explosion ». Bristol, 1999.
Tirage offset en couleurs,...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8074 — Poids: 12 g — Région: Etats-Unis —
Dimensions: 205 mm x 290 mm — Auteur/artiste: Banksy —
Etat: À première vue : bon état

46 Banksy. « Walls on fire: Canons Way, Canons
Marsch ». Bristol, September...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8075 — Poids: 20 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 290 mm x 410 mm  — Auteur/artiste:
Banksy — Etat: À première vue : très bon état

47 Banksy. « From the West side to the East:
Lower Ashley Road, Easton, »....

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8076 — Poids: 20 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 290 mm x 410 mm  — Auteur/artiste:
Banksy — Etat: À première vue : très bon état

48 Banksy. « Take The Money And Run : Bath
Buildings, Montpellier, ». Bristol,...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8077 — Poids: 20 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 290 mm x 410 mm  — Auteur/artiste:
Banksy — Etat: À première vue : très bon état
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49 Banksy. « The New Pollution Class: Servier
Street, Montpellier ». Bristol,...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8078 — Poids: 20 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 290 mm x 410 mm  — Auteur/artiste:
Banksy — Etat: À première vue : très bon état

50 Banksy. « Precision Bombing ». Bristol, 1999.
Tirage offset en couleurs,...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8079 — Poids: 12 g — Région: Royaume Uni
— Dimensions: 290 mm x 200 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : excellent état

51 Banksy. « Bristol Massive ». Bristol, 1999. Tirage
offset en couleurs,...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8080 — Poids: 12 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 290 mm x 200 mm — Auteur/artiste:
Banksy — Etat: À première vue : très bon état

52 Banksy. « Cut Out And Collect ». Bristol, 1999.
Tirage offset en couleurs,...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB8081 — Poids: 12 g — Région: Royaume Uni
— Dimensions: 290 mm x 200 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : très bon état
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53 Mr André ( André Saraiva ). « Miss A ».
Lithographie en couleurs sur papier....

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8085 — Poids: 25 g — Dimensions: 203 mm
x 203 mm — Auteur/artiste: Mr André — Etat: À première
vue : très bon état

54 Yayoi Kusama. 2017. Affiche d'exposition offset
en couleurs. Publiée par...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8086 — Poids: 43 g — Dimensions: 650
mm x 650 mm — Auteur/artiste: Yayoi Kusama — Etat: À
première vue : cassé / abîmé

55 Momoka Sakura. « Chibi Maruko-Chan ».
Dessin au feutre sur Shikishi (planches...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8087 — Poids: 60 g — Dimensions: 270 mm
x 240 mm — Auteur/artiste: Momoka Sakura — Etat: À
première vue : très bon état

56 Javier Calleja. « This is your Lucky Day ».
Carton d'invitation de la...

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB8088 — Poids: 25 g — Dimensions: 175 mm
x 150 mm — Auteur/artiste: Javier Calleja — Etat: À
première vue : très bon état
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57 Yoshitomo Nara, (attr). Livre « Nara Note »
comportant une dédicace avec...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1600 €

Référence: GFAB8089 — Poids: 277 g — Région: Japon —
Dimensions: 150 mm x 210 mm — Auteur/artiste: Yoshitomo
Nara, (attr) — Etat: À première vue : bon état

58 Roy Lichtenstein. « Pistol ». 1964. Offset en
couleurs sur papier. Signée...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8090 — Poids: 4 g — Dimensions: 220 mm
x 160 mm — Auteur/artiste: Roy Lichtenstein — Etat: À
première vue : bon état

59 Andy Warhol. Santa Claus. Impression en
couleurs sur lin. Signée sur le...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8091 — Poids: 100 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 545 mm x 495 mm — Auteur/artiste: Andy
Warhol — Etat: À première vue : très bon état

60 Jean-Michel Basquiat (attr). Lithographie
monochrome. « The Offs First...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8092 — Poids: 60 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 385 mm x 285 mm — Auteur/artiste:
Jean-Michel Basquiat (attr) — Etat: À première vue : bon
état



Art XXème et contemporain 24

61 Andy Warhol. Flowers. Impression en noir,
blanc et jaune sur lin. Porte...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8093 — Poids: 50 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 410 mm x 410 mm  — Auteur/artiste: Andy
Warhol — Etat: À première vue : très bon état

62 Andy Warhol. Flowers. Impression en noir,
blanc et rose sur lin. Porte...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8094 — Poids: 50 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 405 mm x 405 mm — Auteur/artiste: Andy
Warhol — Etat: À première vue : très bon état

63 Andy Warhol. Flowers. Impression en noir et
blanc sur lin. Porte au dos...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8095 — Poids: 50 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 405 mm x 405 mm — Auteur/artiste: Andy
Warhol — Etat: À première vue : très bon état

64 Keith Haring. « Coeur ». Offset en couleur sur
papier. Signée « K.Haring...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8096 — Poids: 40 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 300 mm x 300 mm  — Auteur/artiste: Keith
Haring — Etat: À première vue : très bon état
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65 Andy Warhol. « Santa Claus ». Lithographie sur
papier. Signée au feutre...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8097 — Poids: 43 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 410 mm x 410 mm  — Auteur/artiste: Andy
Warhol — Etat: À première vue : très bon état

66 Sacha Sosno. Tête au carré bleu. Circa 2000.
Sculpture en pâte de verre transparente...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB8125 — Poids: 2.36 kg — Région: France —
Dimensions: 160 mm x 110 mm x 105 mm — Auteur/artiste:
Sacha Sosno — Etat: À première vue : état neuf avec sa
boîte

67 Salvador Dali. « Ange Ailé ». Broche.
Datée1966. Signé « Dali ».

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB8132 — Poids: 13 g — Région: Europe —
Dimensions: 60 mm X 50 mm — Auteur/artiste: Salvador
Dali — Etat: À première vue : bon état

68 Arman Fernandez. Accumulation de clés.
Pendentif en metal argenté et doré. Signé...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8134 — Poids: 11 g — Région: Europe —
Dimensions: 57 mm x 35 mm x 6mm — Auteur/artiste:
Arman Fernandez — Etat: À première vue : bon état
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69 Yayoi Kusama. « Dots Accumulation ».
Photographie en couleurs. Signée «...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8180 — Poids: 36 g — Région: Japon —
Dimensions: 410 mm x 395 mm — Auteur/artiste: Yayoi
Kusama — Etat: À première vue : état neuf

70 Andy Warhol (d'après). Campbell's Soup «
Curly Noodle with Chicken ». Boîte...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7945 — Poids: 36 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 100 x 68 mm — Etat: À première vue : bon
état

71 Andy Warhol (d'après). Campbell's Soup «
Tomato ». Boîte de conserve métallique.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7944 — Poids: 36 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 100 x 68 mm — Etat: À première vue : bon
état

72 Robert Combas. « Feu d'été ». 1990.
Lithographie en couleurs, recto verso....

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1600 €

Référence: GFAB7857 — Poids: 170 g — Région: France —
Dimensions: 710 x 500 — Auteur/artiste: Robert Combas —
Etat: À première vue : très bon état
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73 Erro. Lithographie. Signée « Erro » au feutre au
dos. Numérotée 87/100 au feutre...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7889 — Poids: 16 g — Région: Islande —
Dimensions: 290 x 210 mm — Auteur/artiste: Erro — Etat: À
première vue : bon état

74 D*Face . « District 13... Drouot, Paris ! ». 2022.
Lithographie en 9 couleurs.

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB7891 — Poids: 130 g — Région: Angleterre
— Dimensions: 700 x 500 mm — Etat: À première vue : bon
état

75 Banksy. « CCTV camera ». 2015. Bombe
aérosol et pochoir sur carton.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7902 — Poids: 27 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 295 x 200 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : bon état

76 Banksy. « Fuck the Police ». 2015. Bombe
aérosol et pochoir sur carton.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7903 — Poids: 27 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 295 x 200 — Auteur/artiste: Banksy —
Etat: À première vue : bon état
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77 Banksy. « Girl With Balloon ». 2015. Bombe
aérosol et pochoir sur carton.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7904 — Poids: 27 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 315 x 205 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : bon état

78 Banksy. « Flying balloons girl ». 2015. Bombe
aérosol et pochoir sur carton.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7905 — Poids: 27 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 315 x 185 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : bon état

79 Banksy. « Panda Mean ». 2015. Bombe aérosol
et pochoir sur carton. Signé...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7906 — Poids: 27 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 300 x 195 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : bon état

80 Banksy. « Soldier of Peace decal ». 2015.
Bombe aérosol et pochoir sur carton.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7907 — Poids: 27 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 305 x 210 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : bon état
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81 Banksy. « Mona Lisa Bazooka ». 2015. Bombe
aérosol et pochoir sur carton.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7908 — Poids: 27 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 305 x 210 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : bon état

82 Auguste Rodin (D'après). « Le penseur ». Bronze
à la cire perdu à patine brune....

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1600 €

Référence: GFAB8099 — Poids: 4.65 kg — Région: Europe
— Dimensions: 275 mm x 160 mm x 210 mm — Etat: À
première vue : très bon état

83 César Baldaccini (Attr). Compressions. Parure
de bijoux comportant un pendentif...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8100 — Poids: 40 g — Région: France —
Dimensions: Divers — Auteur/artiste: César Baldaccini (Attr)
— Etat: À première vue : très bon état

84 Robert Combas. « En avant les enfants - 1984
». Affiche en couleur sur...

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 200 €

Référence: GFAB8101 — Poids: 85 g — Région: Europe —
Dimensions: 600 mm x 800 mm  — Auteur/artiste: Robert
Combas — Etat: À première vue : très bon état
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85 Arman Fernandez. « Violon ». Dessin au feutre
sur papier. Signé « Arman...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8102 — Poids: 20 g — Région: Europe —
Dimensions: 297 mm x 210 mm — Auteur/artiste: Arman
Fernandez — Etat: À première vue : très bon état

86 Arman Fernandez. « Coulée de tube de
peinture ». Dessin au feutre sur papier...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8103 — Poids: 15 g — Dimensions: 297 mm
x 210 mm — Auteur/artiste: Arman Fernandez — Etat: À
première vue : très bon état

87 Josué MBANGA LLOKO (1997) huile sur toile "
mon péché"

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB8198 — Poids: 2.00 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: 1180 mm x 1590 mm — Auteur/artiste:
Josué MBANGA LLOKO — Etat: À première vue : très bon
état

88 Josué MBANGA LLOKO (1997) huile sur toile "
toucher jouer"

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB8199 — Poids: 2.00 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: 1200 mm x 1500 mm — Auteur/artiste:
Josué MBANGA LLOKO — Etat: À première vue : très bon
état
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89 Josué MBANGA LLOKO (1997) huile sur toile
"amour maternelle"

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB8200 — Poids: 2.00 kg — Région: Afrique
RDC — Dimensions: 1180 mm x 1600 mm — Auteur/artiste:
Josué MBANGA LLOKO — Etat: À première vue : très bon
état

90 Andy Warhol (d'après). Campbell's Soup «
Vegetable ». Boîte de conserve métallique.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7943 — Poids: 36 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 100 x 68 mm — Etat: À première vue : bon
état

91 Andy Warhol (d'après). Campbell's Soup «
Cheddar Cheese ». Boîte de conserve...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7942 — Poids: 36 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 100 x 68 mm — Etat: À première vue : bon
état

92 Andy Warhol (d'après). Campbell's Soup «
Chiken Noodle ». Boîte de conserve...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7941 — Poids: 36 g — Région: Etats-Unis —
Dimensions: 100 x 68 mm — Etat: À première vue : bon état
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93 Andy Warhol (d'après). Campbell's Soup «
Chiken with rice ». Boîte de conserve...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7940 — Poids: 36 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 100 x 68 mm — Etat: À première vue : bon
état

94 Andy Warhol (d'après). Campbell's Soup «
Chiken Gumbo ». Boîte de conserve...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7939 — Poids: 36 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 100 x 68 mm — Etat: À première vue : bon
état

95 Andy Warhol (d'après). Campbell's Soup «
Cream of Mushroom ». Boîte de conserve...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7938 — Poids: 36 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 100 mm x 68 mm — Etat: À première vue :
bon état

96 Andy Warhol (d'après). « Del Monte, Green
Lima Beans ». Boîte de conserve...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7937 — Poids: 43 g — Région: USA —
Dimensions: 110 x 75 mm — Etat: À première vue : bon état
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97 Lucio Fontana, (attr). « Concetto spaziale ».
Sculpture technique mixte...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB7860 — Poids: 150 g — Région: Argentine
— Dimensions: 195 mm x 190 mm x 30 mm — Auteur/artiste:
Lucio Fontana, (attr) — Etat: À première vue : bon état

98 Andy Warhol. « You're in » - 1966 / 1967.
Peinture aérosol sur bouteille...

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAB7952 — Poids: 396 g — Région: USA —
Dimensions: 203 x 60 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

99 Andy Warhol. « Brillo », box Soap Pads. Circa
1960. Boîte en carton.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7990 — Poids: 9 g — Région: USA —
Dimensions: 75 x 70 x 23 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol
— Etat: À première vue : bon état

100 Jean Cocteau. "Les Vestales ». Pendentif en
bronze d'oré à l'or fin figurant...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8098 — Poids: 320 g — Région: Europe —
Dimensions: Divers — Auteur/artiste: Jean Cocteau — Etat:
À première vue : état neuf
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101 Guillaume Corneille. Pièce unique Coupe
papier imaginé par Corneille. Création...

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 2500 €

Référence: GFAB8121 — Poids: 65 g — Région: Europe —
Dimensions: 225 mm x 50 mm x 10 mm — Auteur/artiste:
Guillaume Corneille — Etat: À première vue : état neuf avec
sa boîte

102 Guillaume Corneille. Pièce unique Coupe
papier imaginé par Corneille. Création...

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 2500 €

Référence: GFAB8122 — Poids: 60 g — Région: Italie —
Dimensions: 180 mm x 40 mm x 16 mm  — Auteur/artiste:
Guillaume Corneille — Etat: À première vue : état neuf avec
sa boîte

103 Guillaume Corneille. Coeur. 1997. Collier ou
Bracelet . Chaîne en maille...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8123 — Poids: 56 g — Région: Europe —
Dimensions: 30 mm x 30 mm — Auteur/artiste: Guillaume
Corneille — Etat: À première vue : état neuf avec sa boîte

104 Salvador Dali. Circa 80. Diapositive
ektachrome en couleurs.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8128 — Poids: 1 g — Région: Europe —
Dimensions: 50 mm x 50 mm — Auteur/artiste: Salvador
Dali — Etat: À première vue : bon état
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105 Salvador Dali & Abizanda. Circa 70.
Diapositive ektachrome en couleurs....

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8129 — Poids: 1 g — Région: Europe —
Dimensions: 50 mm x 50 mm — Auteur/artiste: Salvador
Dali & Abizanda — Etat: À première vue : bon état

106 Salvador Dali & Keystone. Circa 70. Diapositive
ektachrome en couleurs...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8130 — Poids: 1 g — Région: Europe —
Dimensions: 35 mmx 40 mm — Auteur/artiste: Salvador Dali
& Keystone — Etat: À première vue : bon état

107 César Baldaccini. Compression. Pendentif
formé de bijoux en métal doré et pierres...

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 6000 €

Référence: GFAB8131 — Poids: 63 g — Région: France —
Dimensions: 54 mm x 16 mm x 16 mm — Auteur/artiste:
César Baldaccini — Etat: À première vue : excellent état

108 Knoll Studio 2 " lot de 2 Brno chaises " de
Ludwig Mies Van Der Rohe

Mise à prix: 620 € Est.: 650 € / 950 €

Référence: GFAB5549 — Poids: 23.00 kg — Dimensions:
H=800mm L=550mm — Auteur/artiste: Ludwig Mies Van
Der Rohe
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109 Jeff Koons. Rabbit. Pendentif en metal
argenté. Vendu avec sa pochette d'origine...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8138 — Poids: 20 g — Région: Etats-Unis —
Dimensions: 35 mm x 15 mm x1 mm  — Auteur/artiste: Jeff
Koons — Etat: À première vue : état neuf avec sa boîte

110 Laurence Jenkell. Wrapping Bonbon vert.
2008. Sculpture plexiglas. Pièce...

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 6000 €

Référence: GFAB8140 — Poids: 800 g — Région: France —
Dimensions: 410 mm x 160 mm x 160 mm — Auteur/artiste:
Laurence Jenkell — Etat: À première vue : bon état

111 Richard Orlinski. Kong (Blue Edition). Sculpture
en résine peinte. État neuf...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB7858 — Poids: 450 g — Région: France —
Dimensions: 130 mm x 100 mm x 50 mm  — Auteur/artiste:
Richard Orlinski — Etat: À première vue : état neuf avec sa
boîte

112 Julia Robert et Salvador Dali. Photographie
sous altuglass. Salvador Dali...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8146 — Poids: 700 g — Région: Europe —
Dimensions: 400 mm x 300 mm — Auteur/artiste: Julia
Robert et Salvador Dali — Etat: À première vue : état neuf
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113 Julia Robert et Salvador Dali. Photographie
sous altuglass. Salvador Dali,...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8145 — Poids: 760 g — Région: Europe —
Dimensions: 300 mm x 400 mm — Auteur/artiste: Julia
Robert et Salvador Dali — Etat: À première vue : très bon
état

114 Julia Robert et Salvador Dali. Photographie
sous altuglass. Salvador Dali,...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8144 — Poids: 760 g — Région: Europe —
Dimensions: 300 mm x 400 mm — Auteur/artiste: Julia
Robert et Salvador Dali — Etat: À première vue : très bon
état

115 Julia Robert et Salvador Dali. Photographie
sous altuglass. Salvador Dali...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8143 — Poids: 670 g — Région: Europe —
Dimensions: 400 mm x 300 mm — Auteur/artiste: Julia
Robert et Salvador Dali — Etat: À première vue : très bon
état

116 Julia Robert et Salvador Dali. Photographie
sous altuglass. Salvador Dali...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8142 — Poids: 700 g — Région: Europe —
Dimensions: 400 mm x 300 mm — Auteur/artiste: Julia
Robert et Salvador Dali — Etat: À première vue : très bon
état
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117 Julia Robert et Salvador Dali. Photographie
sous altuglass. Salvador Dali...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8141 — Poids: 750 g — Région: Europe —
Dimensions: 400 mm x 300 mmm — Auteur/artiste: Julia
Robert et Salvador Dali — Etat: À première vue : excellent
état

118 Jérôme Mesnager. « Colombe ». Bas relief en
résine. Signé « Mesnager ».

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 200 €

Référence: GFAB8136 — Poids: 230 g — Région: France —
Dimensions: 130 mm x 120 mm x 25 mm — Auteur/artiste:
Jérôme Mesnager — Etat: À première vue : très bon état

119 Damien Hirst & Sotheby's. Catalogue de vente
« Damien Hirst's Pharmacy,...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8127 — Poids: 1.17 kg — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 270 mm x 210 mm — Auteur/artiste: Damien
Hirst & Sotheby's — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage

120 Sacha Sosno & Jacques Séchaud. Livre
contenant 70 illustrations de la vie...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8126 — Poids: 450 g — Dimensions: 280
mm x 210 mm — Auteur/artiste: Sacha Sosno & Jacques
Séchaud — Etat: À première vue : usure normale/patine
d'usage
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121 Niki de saint Phalle. « Le Sida c'est facile à
éviter ». 1987. Livre dédicacé...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8124 — Poids: 370 g — Région: France —
Dimensions: 255 mm x 195 mm — Auteur/artiste: Niki de
saint Phalle — Etat: À première vue : usure normale/patine
d'usage

122 Keith Haring. « Inflatable Baby ». 1985.
Sculpture gonflable. Sérigraphie...

Mise à prix: 450 € Est.: 450 € / 900 €

Référence: GFAB8120 — Poids: 400 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 870 mm x 300 mm x 560 mm —
Auteur/artiste: Keith Haring — Etat: À première vue : état
neuf

123 Niki De Saint Phalle. Nana jaune. Sculpture en
plastique gonflable. Signée...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8119 — Poids: 240 g — Région: France —
Dimensions: 1040 mm x 860 mm — Auteur/artiste: Niki de
saint Phalle — Etat: À première vue : état neuf

124 Niki De Saint Phalle. Nana noir. Sculpture en
plastique gonflable. Signée...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8118 — Poids: 10 g — Région: France —
Dimensions: 760 mm x 600 mm x 160 mm — Auteur/artiste:
Niki de saint Phalle — Etat: À première vue : état neuf
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125 Keith Haring. « Sans titre ». Dessin au feutre
noir sur papier. Signé «...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB8117 — Poids: 21 g — Région: Etats-Unis —
Dimensions: 210 mm x 290 mm — Auteur/artiste: Keith
Haring — Etat: À première vue : très bon état

126 Stik. « Big Issue Japan Blue ». Affiche Hip en
bleu du magazine Big Issue....

Mise à prix: 750 € Est.: 750 € / 1500 €

Référence: GFAB7851 — Poids: 165 g — Région: Japon —
Dimensions: 570 x 226 mm — Auteur/artiste: Stik — Etat: À
première vue : très bon état

127 Keith Haring. Magazine Interview de Mai 1987,
comportent deus dessins...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB7870 — Poids: 450 g — Région: USA —
Dimensions: 410 x 275 — Auteur/artiste: Keith Haring — Etat:
À première vue : bon état

128 Keith Haring. Dessin original au feutre sur une
page de journal du New...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB7874 — Poids: 6 g — Région: USA —
Dimensions: 370 x 300 mm — Auteur/artiste: Keith Haring —
Etat: À première vue : bon état



Art XXème et contemporain 41

129 Keith Haring. Papier à en-tête de l'atelier Keith
Haring agrémenté d'un dessin...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB7875 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 280 x 215 mm — Auteur/artiste: Keith Haring —
Etat: À première vue : bon état

130 Keith Haring. « Crack Down ! ». Affichage. 1986.
Signée « K.Haring » au...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB7876 — Poids: 50 g — Région: USA —
Dimensions: 560 x 440 mm — Auteur/artiste: Keith Haring
— Etat: À première vue : bon état

131 Hajime SORAYAMA. « Yellow Dress ».
Lithographie en couleurs. 2020. Signée...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB7885 — Poids: 125 g — Région: Japon —
Dimensions: 594 x 420 mm — Auteur/artiste: Hajime
SORAYAMA. — Etat: À première vue : bon état

132 Hajime SORAYAMA. « Wonder Woman ».
Lithographie en couleurs. 2019. Signée...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB7886 — Poids: 120 g — Région: Japon —
Dimensions: 594 x 420 mm — Auteur/artiste: Hajime
SORAYAMA. — Etat: À première vue : bon état
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133 Hajime SORAYAMA. « Heavy Metal ».
Lithographie en couleurs. 2020. Signée...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB7887 — Poids: 125 g — Région: Japon —
Dimensions: 594 x 420 mm — Auteur/artiste: Hajime
SORAYAMA. — Etat: À première vue : bon état

134 C215, Christian Guémy. « Obama ». Impression
en couleurs sur Canson papier...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7892 — Poids: 70 g — Région: France —
Dimensions: 500 x 400 mm — Auteur/artiste: Christian
Guémy — Etat: À première vue : bon état

135 Banksy (D'après). « Heart Shapped Float
thrower ». BHC, Banksy Humanité Collection....

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7895 — Poids: 70 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 500 x 500 mm — Etat: À première vue :
bon état

136 Banksy « Slave Labour ». Impression en
couleurs sur carton. Signée « Banksy...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB7897 — Poids: 23 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 210 x 300 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : bon état
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137 Yoshitomo Nara, (attr). Impression offset.
Rehaussée d'un petit dessin en...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB7848 — Poids: 15 g — Région: Japon —
Dimensions: 370 x 275 mm — Auteur/artiste: Yoshitomo
Nara, (attr) — Etat: À première vue : excellent état

138 Yoshitomo Nara, (attr). Impression offset.
Rehaussée d'un petit dessin en...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB7849 — Poids: 15 g — Région: Japon —
Dimensions: 370 x 275 mm — Auteur/artiste: Yoshitomo
Nara, (attr) — Etat: À première vue : excellent état

139 Robert Indiana. « Love Silver ». Sculpture en
metal argenté. Édition numérotée...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB7855 — Poids: 1.50 kg — Dimensions: 150
mm x 150 mm x 70 mm — Auteur/artiste: Robert Indiana —
Etat: À première vue : état neuf avec sa boîte

140 Robert Indiana. « Love Blue ». Sculpture bleu et
rouge. Édition numérotée 411/500.

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB7856 — Poids: 1.50 kg — Dimensions: 150
mm x 150 mm x 70 mm — Auteur/artiste: Robert Indiana —
Etat: À première vue : état neuf avec sa boîte
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141 Keith Haring, (attr). Dessin au feutre noir, rose
et blanc sur une plaque...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB7861 — Poids: 608 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 325 mm x 160 mm — Auteur/artiste: Keith
Haring (attr) — Etat: À première vue : usure normale/patine
d'usage

142 Keith Haring. « Sans Titre ». Trois personnages.
1985. Marker noir sur...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB7863 — Poids: 2.20 kg — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 365 mm x 910 mm x 80 mm —
Auteur/artiste: Keith Haring — Etat: À première vue : bon
état

143 Keith Haring. « Mickey Mouse ». Dessin au
feutre bleu et rouge sur papier....

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB7871 — Poids: 1.84 kg — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 600mm x 480 mm — Auteur/artiste: Keith
Haring — Etat: À première vue : bon état

144 JR (1983). Livre « Refettorio - 37 recettes
Anti-Gaspi ». Dédicace au feutre...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7879 — Poids: 1.16 kg — Région: France —
Dimensions: 286 x 205 mm — Etat: À première vue : bon
état
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145 Helmut Newton (attr). « Linda Evangelista ».
Impression Offset en couleur...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7884 — Poids: 1.10 kg — Région: Allemagne
— Dimensions: 260 x 205 mm — Auteur/artiste: Helmut
Newton (attr) — Etat: À première vue : bon état

146 Dran. « Réveil Matinal ». Offset en couleurs sur
papier. Signée dans la planche....

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7890 — Poids: 80 g — Région: France —
Dimensions: 810 x 650 mm — Auteur/artiste: Dran — Etat: À
première vue : bon état

147 Bansky, (attr). « No Wrong War ». Circa 2003.
Pochoir peinture noir et...

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 5000 €

Référence: GFAB7894 — Poids: 3.70 kg — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 890 mm x 520 mm — Auteur/artiste:
Bansky, (attr) — Etat: À première vue : bon état

148 Andy Warhol. Signature au feutre de « Andy
Warhol » sur une boite de «...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB7946 — Poids: 420 g — Région: Etats-Unis
— Dimensions: 280 mm x 190 mm x 70 mm —
Auteur/artiste: Andy Warhol — Etat: À première vue : usure
normale/patine d'usage
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149 Arman Fernandez. « Violon explosé ». Dessin
au feutre sur papier Clairefontaine....

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8104 — Poids: 10 g — Dimensions: 290 mm
x 210 mm — Auteur/artiste: Arman Fernandez — Etat: À
première vue : très bon état

150 Robert Combas. Féria à Nimes. 1990. Affiche
en couleur sur papier. Signée «...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8105 — Poids: 35 g — Région: Europe —
Dimensions: 570 mm x 440 mm — Auteur/artiste: Robert
Combas — Etat: À première vue : très bon état

151 Banksy. « Whitewashing Lascaux ». 2008.
Affiche.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB8106 — Poids: 115 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 800 mm x 600 mm — Auteur/artiste:
Banksy — Etat: À première vue : excellent état

152 Bernard Buffet. « Paris : L'Arc de Triomphe,
1967 ». Reproduction en lithographie...

Mise à prix: 60 € Est.: 60 € / 150 €

Référence: GFAB8107 — Poids: 10 g — Région: France —
Dimensions: 310 mm x 240 mm — Auteur/artiste: Bernard
Buffet — Etat: À première vue : excellent état
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153 Robert Combas. « Autiste ». 2012. Echarpe en
Twill 12 - 100% soie. Signée...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8108 — Poids: 94 g — Dimensions: 1600
mm x 60 mm — Auteur/artiste: Robert Combas — Etat: À
première vue : très bon état

154 Robert Combas. "Couple Psychopatex ». 2012.
Foulard carré en Twill 14 -...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB8109 — Poids: 84 g — Région: France —
Dimensions: 900 mm x 900 mm — Auteur/artiste: Robert
Combas — Etat: À première vue : état neuf avec sa boîte

155 Andy Warhol. « Sans titre ». Sérigraphie en
couleur sur papier. Signée en...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8111 — Poids: 40 g — Région: Etats-Unis —
Dimensions: 560 mm x 385 mm — Auteur/artiste: Andy
Warhol — Etat: À première vue : très bon état

156 César Baldaccini. « Cube ». Dessin au stylo sur
papier marron. Signé « César...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8112 — Poids: 15 g — Dimensions: 262 mm x
188 mm — Auteur/artiste: César Baldaccini — Etat: À
première vue : très bon état
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157 Andy Warhol. Billet de 2 dollars agrémenté de
la signature de « Andy Warhol...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB8133 — Poids: 20 g — Région: Etats-Unis —
Dimensions: Divers — Auteur/artiste: Andy Warhol — Etat: À
première vue : bon état

158 Jeff Koons. Flower. 2002. Plexiglass rose et
blanc. Jeff Koons avait conçu...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8139 — Poids: 20 g — Région: Etats-Unis —
Dimensions: 150 mm x 150 mm x 10 mm — Auteur/artiste:
Jeff Koons — Etat: À première vue : très bon état

159 Salvador Dali terre cuite vernissée "l'étoile de
mer" tamponnée au dos 1954...

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB8195 — Poids: 650 g — Région: Europe —
Dimensions: 200 mm x 200 mm  — Auteur/artiste: Salvador
Dali — Etat: À première vue : excellent état

160 Salvador Dali terre cuite vernissée "Le baiser
de feu" tamponnée au dos 1954...

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB8196 — Poids: 650 g — Région: Europe —
Dimensions: 200 mm x 200 mm  — Auteur/artiste: Salvador
Dali
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161 Salvador Dali terre cuite vernissée "Soleil
végétal" tamponnée au dos 1954 Maurice...

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 150 €

Référence: GFAB8197 — Poids: 635 g — Région: Europe —
Dimensions: 200 mm x 200 mm  — Auteur/artiste: Salvador
Dali — Etat: À première vue : excellent état

162 Banksy. « Banksquiat ». Grande Roue de
Dismaland - Hommage à Basquiat en...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7898 — Poids: 50 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 535 x 500 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : bon état

163 Banksy. « We love You... So Love Us ». Affiche
promotionnelle réalisée en...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7899 — Poids: 26 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 300 x 300 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : bon état

164 Banksy. « Forgive us or trespassing ». Offset sur
papier.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7900 — Poids: 70 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 595 x 420 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : bon état
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165 Banksy. « RUDE SNOWMAN ». 2005. Carte de
voeux en couleurs réalisée pour l'exposition...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7913 — Poids: 10 g — Région: Royaume Uni
— Dimensions: 145 x 175 mm — Auteur/artiste: Banksy —
Etat: À première vue : bon état

166 Banksy. « Save Or delete.com, A last chance to
save the world's ancien...

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 200 €

Référence: GFAB7921 — Poids: 8 g — Région: Royaume Uni
— Dimensions: 300 x 210 mm — Auteur/artiste: Banksy —
Etat: À première vue : bon état

167 Banksy. « Save Or delete.com, A last chance to
save the world's ancien...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7922 — Poids: 40 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 580 x 420 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : bon état

168 Banksy. « Girl with Heart Shaped Float (Blue )
». Lithographie original....

Mise à prix: 450 € Est.: 450 € / 900 €

Référence: GFAB7925 — Poids: 40 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 420 x 320 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : bon état
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169 Banksy. Planche de test d'impression
recto/verso en couleurs sur papier...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7934 — Poids: 30 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 485 x 330 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : bon état

170 Andy Warhol (d'après). Papier à en-tête du
magazine Interview de New York agrémenté...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB7950 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 280 x 215 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

171 Andy Warhol (d'après). « Del Monte Brand
Quality ». Impression offset sur...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7951 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 330 x 220 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol
— Etat: À première vue : bon état

172 Andy Warhol (d'après). Impression offset sur
papier, représentant un billet...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7953 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 220 x 330 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol
— Etat: À première vue : bon état
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173 Andy Warhol. « Brillo Paintings, 3c Off ». 1981.
Sérigraphie en couleur...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB7982 — Poids: 15 g — Région: USA —
Dimensions: 170 x 170 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

174 Andy Warhol. « Liz ». 1981. Sérigraphie en
couleur sur carte d'invitation...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB7983 — Poids: 15 g — Région: USA —
Dimensions: 170 x 170 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

175 Andy Warhol. « Marilyn » (Verte). 1981.
Sérigraphie en couleur sur carte...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB7985 — Poids: 15 g — Région: USA —
Dimensions: 170 x 170 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

176 Andy Warhol. « Marilyn » (Jaune). 1981.
Sérigraphie en couleur sur carte...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB7986 — Poids: 15 g — Région: USA —
Dimensions: 170 x 170 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état
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177 Andy Warhol. « Marilyn » (Violet). 1981.
Sérigraphie en couleur sur carte...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB7987 — Poids: 15 g — Région: USA —
Dimensions: 170 x 170 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

178 Damien Hirst. Skull. Dessin au stylo noir d'un
crâne sur papier jaune. Signé...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8115 — Poids: 4 g — Région: Etats-Unis —
Dimensions: 250 mm x 200 mm — Auteur/artiste: Damien
Hirst — Etat: À première vue : bon état

179 Damien Hirst. 2010. Papillon. Dessin au feutre
d'un papillon sur un carton...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB8113 — Poids: 10 g — Région: Etats-Unis —
Dimensions: 110 mm x 220 mm — Auteur/artiste: Damien
Hirst — Etat: À première vue : bon état, À première vue : bon
état

180 Damien Hirst. Shark. Dessin au feutre noir d'un
requin sur papier. Signé...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB8114 — Poids: 8 g — Région: Etats-Unis —
Dimensions: 210 mm x 295 mm — Auteur/artiste: Damien
Hirst — Etat: À première vue : excellent état
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181 Tim Burton. « L'étrange noël de Monsieur Jack
». Jack en costume. Dessin au...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB7850 — Poids: 920 g — Région: USA —
Dimensions: 315 x 400 — Auteur/artiste: Tim Burton

182 Paul Delvaux. Circa 1970-80. Impressioin sur
plaque métallique.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7859 — Poids: 520 g — Région: Belgique —
Dimensions: 155 x 200 mm / Cadre : 280 x 320 mm —
Auteur/artiste: Paul Delvaux — Etat: À première vue : bon
état

183 Keith Haring. Carton d'invitation de la
pré-ouverture de l'exposition de...

Mise à prix: 750 € Est.: 750 € / 1500 €

Référence: GFAB7864 — Poids: 635 g — Région: Belgique —
Dimensions: 205 x 155 mm / Cadre : 250 x 300 mm —
Auteur/artiste: Keith Haring — Etat: À première vue : bon
état

184 Keith Haring. Dessin eu feutre sur un billet de 5
gulden de la Nederland...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1600 €

Référence: GFAB7866 — Poids: 1 g — Région: USA —
Dimensions: 75 x 135 mm — Auteur/artiste: Keith Haring —
Etat: À première vue : bon état
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185 Keith Haring. Dessin eu feutre sur un billet de
un dollar de The United...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1600 €

Référence: GFAB7867 — Poids: 1 g — Région: USA —
Dimensions: 65 x 155 mm — Auteur/artiste: Keith Haring —
Etat: À première vue : bon état

186 Keith Haring. Billet de 50 Francs de la banque
de France rehaussé d'un dessin...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1600 €

Référence: GFAB7868 — Poids: 1 g — Région: USA —
Dimensions: 80 x 150 mm — Auteur/artiste: Keith Haring —
Etat: À première vue : bon état

187 Keith Haring. Dessin eu feutre sur un billet de 5
pounds de la Bank of...

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB7869 — Poids: 305 g — Région: USA —
Dimensions: 75 x 135 mm / Cadre : 160 x 230 mm —
Auteur/artiste: Keith Haring — Etat: À première vue : bon
état

188 Keith Haring. Billet de 20 Francs de la banque
Nationale Suisse rehaussé...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB7872 — Poids: 1 g — Région: USA —
Dimensions: 70 x 148 — Auteur/artiste: Keith Haring — Etat:
À première vue : bon état
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189 Keith Haring. « Sports ». Dessin eu feutre sur un
billet de un dollar...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB7873 — Poids: 1 g — Région: USA —
Dimensions: 65 x 155 mm — Auteur/artiste: Keith Haring —
Etat: À première vue : bon état

190 Kaws et Supreme. Schum. Planche de skate
sérigraphiée rouge et blanc. Supreme...

Mise à prix: 750 € Est.: 750 € / 1500 €

Référence: GFAB7877 — Poids: 1.15 kg — Région: USA —
Dimensions: 790 x 205 mm — Auteur/artiste: Kaws et
Supreme — Etat: À première vue : état neuf avec sa boîte

191 Kaws et Supreme. Schum. Planche de skate
sérigraphiée noir et blanc. Supreme...

Mise à prix: 750 € Est.: 750 € / 1500 €

Référence: GFAB7878 — Poids: 1.16 kg — Région: USA —
Dimensions: 790 x 205 mm — Auteur/artiste: Kaws et
Supreme — Etat: À première vue : état neuf avec sa boîte

192 Jeff Koons. Flowers. Dessin au feutre noir sur
papier rose. Signé et daté...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB7880 — Poids: 920 g — Région: USA —
Dimensions: 220 x 300 mm / Cadre : 335 x 420 mm —
Auteur/artiste: Jeff Koons — Etat: À première vue : bon état



Art XXème et contemporain 57

193 Jeff Koons. Flowers. Dessin au feutre noir sur
papier blanc. Signé et daté...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB7881 — Poids: 920 g — Région: USA —
Dimensions: 220 x 300 mm / Cadre : 335 x 420 mm —
Auteur/artiste: Jeff Koons — Etat: À première vue : bon état

194 Jean-Michel Basquiat, (attr). Billet de 1$
américain. Rehaussé d'un dessin...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB7883 — Poids: 487 g — Région: USA —
Dimensions: 68 x 156 mm / Cadre : 225 x 315 mm —
Auteur/artiste: Jean-Michel Basquiat, (attr) — Etat: À
première vue : bon état

195 Erro. Catalogue d'exposition Erro 2018-2021.
Signé par l'artiste et dédicacé...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7888 — Poids: 1.10 kg — Région: Islande —
Dimensions: 290 x 210 mm — Etat: À première vue : bon état

196 Banksy. « Rat photographer ». 2015. Bombe
aérosol et pochoir sur carton.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7909 — Poids: 25 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 305 x 200 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : bon état
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197 Banksy. « Kissing Coppers ». 2015. Bombe
aérosol et pochoir sur carton.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7910 — Poids: 25 g — Région: Royaume Uni
— Dimensions: 305 x 200 mm — Auteur/artiste: Banksy —
Etat: À première vue : bon état

198 Banksy. « Flying balloons girl ». 2015. Bombe
aérosol et pochoir sur carton.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7911 — Poids: 25 g — Région: Royaume Uni
— Dimensions: 310 x 210 mm — Auteur/artiste: Banksy —
Etat: À première vue : bon état

199 Banksy. Impression en couleurs sur papier
reprenant un billet de banque...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7912 — Poids: 2 g — Région: Royaume Uni
— Dimensions: 80 x 140 mm — Auteur/artiste: Banksy —
Etat: À première vue : bon état

200 Banksy. Vinyles (Orange) du groupe Choose
you weapon -Apes on control-...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7917 — Poids: 260 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 305 x 305 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : bon état
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201 Banksy. « Love is in The Air ». Vinyles.
Couverture de vinyle en couleur...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB7918 — Poids: 260 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 305 x 305 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : bon état

202 Banksy. Ensemble de trois vinyles
(Bleu-Blanc-Rouge) du groupe Choose...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB7919 — Poids: 780 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 305 x 305 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : bon état

203 Banksy. « Rocket launcher rats ». 2015. Bombe
aérosol et pochoir sur carton.

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7920 — Poids: 950 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 310 x 210 mm — Auteur/artiste: Banksy
— Etat: À première vue : bon état

204 Banksy. « Rat ». 2019. Sérigraphie en noir sur
papier.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB7923 — Poids: 2.00 kg — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 385 x 505 mm / Cadre : 470 x 570 mm —
Auteur/artiste: Banksy — Etat: À première vue : bon état
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205 Banksy. Ensemble de 4 Autocollants
d'impression numérique dont 2 sur support...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7926 — Poids: 15 g — Région: Royaume Uni
— Dimensions: 130 x 130 mm / 150 x 100 mm / 150 x 100 mm
/ 150 x 105 mm — Auteur/artiste: Banksy — Etat: À première
vue : bon état

206 Banksy. Ensemble de 4 Autocollants
d'impression numérique dont 1 sur support...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7927 — Poids: 25 g — Région: Royaume Uni
— Dimensions: 127 x 180 mm / 105 x 107 mm / 70 x 65 mm /
210 x 297 mm — Auteur/artiste: Banksy — Etat: À première
vue : bon état

207 Banksy. Ensemble de 4 Autocollants
d'impression numérique dont 3 sur support...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7928 — Poids: 25 g — Région: Royaume
Uni — Dimensions: 125 x 100 mm / 105 x 107 mm / 150 x 105
mm / 210 x 297 mm — Auteur/artiste: Banksy — Etat: À
première vue : bon état

208 Andy Warhol & Basquiat (attr). « Warhol /
Basquiat Paintings ». 1985....

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 6000 €

Référence: GFAB7935 — Poids: 560 g — Région: USA —
Dimensions: 470 x 310 mm / Cadre : 570 x 420 mm —
Auteur/artiste: Andy Warhol — Etat: À première vue : bon
état
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209 Andy Warhol. « Jardin ». Pochette d'une
diapositive signée « Andy Warhol...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7936 — Poids: 2 g — Région: USA —
Dimensions: 95 x 73 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

210 Andy Warhol. Signature au feutre de « Andy
Warhol » sur un gant de boxe...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB7947 — Poids: 280 g — Région: USA —
Dimensions: 180 x 290 x 100 mm — Auteur/artiste: Andy
Warhol — Etat: À première vue : bon état

211 Andy Warhol. « Flower ». Rare dessin d'une
fleur au feutre noir, signé...

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 900 €

Référence: GFAB7949 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 192 x 143 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

212 Andy Warhol. Billet de 5 dollars Américain.

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1100 €

Référence: GFAB7954 — Poids: 1 g — Région: USA —
Dimensions: 66 x 157 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état
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213 Andy Warhol. Billet de 2 dollars Américain.

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1100 €

Référence: GFAB7955 — Poids: 1 g — Région: USA —
Dimensions: 66 x 157 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

214 Andy Warhol. Billet de 1 dollar Américain.

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1100 €

Référence: GFAB7956 — Poids: 360 g — Région: USA —
Dimensions: 66 x 157 mm / Cadre : 165 x 250 mm —
Auteur/artiste: Andy Warhol — Etat: À première vue : bon
état

215 Andy Warhol. Family portrait. Polaroïd.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB7957 — Poids: 4 g — Région: USA —
Dimensions: 105 x 90 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

216 Andy Warhol. Family portrait. Polaroïd.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB7958 — Poids: 4 g — Région: USA —
Dimensions: 105 x 90 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état



Art XXème et contemporain 63

217 Andy Warhol. Family portrait. Polaroïd.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB7959 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 105 x 90 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

218 Andy Warhol. Family portrait. Polaroïd.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB7960 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 105 x 90 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

219 Andy Warhol. « n°10 ». Miniatures de la
planches n°10 de l'édition originale...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7961 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 150 x 100 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

220 Andy Warhol. « n°9 ». Miniatures de la
planches n°9 de l'édition originale...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7962 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 150 x 100 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état



Art XXème et contemporain 64

221 Andy Warhol. « n°8 ». Miniatures de la
planches n°8 de l'édition originale...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7963 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 150 x 100 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

222 Andy Warhol. « n°7 ». Miniatures de la
planches n°7 de l'édition originale...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7964 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 150 x 100 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

223 Andy Warhol. « n°6 ». Miniatures de la
planches n°6 de l'édition originale...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7965 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 150 x 100 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

224 Andy Warhol. « n°4 ». Miniatures de la
planches n°4 de l'édition originale...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7966 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 150 x 100 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état
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225 Andy Warhol. « n°2 ». Miniatures de la
planches n°2 de l'édition originale...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7967 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 150 x 100 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

226 Andy Warhol. « n°1 ». Miniatures de la planches
n°1 de l'édition originale...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7968 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 150 x 100 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

227 Andy Warhol. Pochette du catalogue de
l'exposition "Andy Warhol - Mick...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7969 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 150 x 100 mm / Déplié : 150 x 200 mm —
Auteur/artiste: Andy Warhol — Etat: À première vue : bon
état

228 Andy Warhol. « n°3 ». Miniatures de la
planches n°3 de l'édition originale...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB7970 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 150 x 100 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état
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229 Andy Warhol. « n°5 ». Miniatures de la
planches n°5 de l'édition originale...

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB7971 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 150 x 100 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

230 Andy Warhol. « Howdy Doody » de la série
Myths. Sérigraphie en couleur sur...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7972 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 180 x 180 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

231 Andy Warhol. « The Star » de la série Myths.
Sérigraphie en couleur sur papier.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7973 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 180 x 180 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

232 Andy Warhol. « The Witch » de la série Myths.
Sérigraphie en couleur sur papier.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7974 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 180 x 180 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état
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233 Andy Warhol. « Santa Claus » de la série
Myths. Sérigraphie en couleur sur...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7975 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 180 x 180 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

234 Andy Warhol. « Superman » de la série Myths.
Sérigraphie en couleur sur papier.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7976 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 180 x 180 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

235 Andy Warhol. « Dracula » de la série Myths.
Sérigraphie en couleur sur papier.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7977 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 180 x 180 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

236 Andy Warhol. « Mickeys Mouse » de la série
Myths. Sérigraphie en couleur sur...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7978 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 180 x 180 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état
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237 Andy Warhol. « Mammy » de la série Myths.
Sérigraphie en couleur sur papier.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7979 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 180 x 180 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

238 Andy Warhol. « Uncle Sam » de la série Myths.
Sérigraphie en couleur sur papier.

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7980 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 180 x 180 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

239 Andy Warhol. « The Shadow » de la série
Myths. Sérigraphie en couleur sur...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB7981 — Poids: 5 g — Région: USA —
Dimensions: 180 x 180 mm — Auteur/artiste: Andy Warhol —
Etat: À première vue : bon état

240 Ai Weiwei. SKUI HUAZI / Sunflowers seeds.
2010. Multiple en porcelaine...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB7989 — Poids: 530 g — Région: Chine —
Dimensions: 5 x 10 mm / Cadre : 215 x 215 mm —
Auteur/artiste: Ai Weiwei — Etat: À première vue : bon état
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241 Niki de saint Phalle. « Rêve de Diane ». Offset
sur papier en couleurs....

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB8116 — Poids: 1.35 kg — Région: France —
Dimensions: 410 mm x 310 mm — Auteur/artiste: Niki de
saint Phalle — Etat: À première vue : très bon état

242 Alice Cooper et Salvador Dali. Tirage
argentique de 1973

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB6082 — Poids: 10 g — Région: Europe —
Dimensions: L 250 mm H 190 mm — Etat: À première vue :
bon état

243 Robert Cohen et Salvador Dali. Tirage
argentique de 1970.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB6083 — Poids: 10 g — Région: Europe —
Dimensions: L 180 mm H 125 mm — Etat: À première vue :
bon état

244 Salvador Dali. 1978. « Don Quichotte ». Dessin
à l'encre sur papier Arches...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB8210 — Poids: 10 g — Région: Europe —
Dimensions: 382 mm x 280 mm — Auteur/artiste: Salvador
Dali — Etat: À première vue : bon état
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245 César Baldaccini. « Oiseau ». Dessin au stylo
sur papier en-tête de l'atelier...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB8211 — Poids: 10 g — Dimensions: 297 mm x
210 mm — Auteur/artiste: César Baldaccini — Etat: À
première vue : bon état



Termes et conditions particulières
,,

CONDITIONS PARTICULIERES VENTE DU samedi 17 décembre 2022

La date de la vente est le samedi 17 décembre 2022

La vente des lots démarrera à 10h00 (heure de Bruxelles)

Le lieu de la vente est situé Gruuss Strooss 19 L9991 WEISWAMPACH Luxembourg

Il sera possible d'enchérir en ligne sur GOLDFIELD AUCTION (avec retour vidéo) mais également sur LOTISSIMO, DROUOT DIGITAL, THE SALESROOM, INVALUABLE et LIVE AUCTIONNEERS 

Exposition sur rendez-vous

A. les conditions générales de vente sont d'application

B. Les lots seront vendus sans garanties, « tels quels ».  Les descriptions et les informations (poids, mesures, matière, état, ...) sont données à titre informatif. (VEUILLEZ VERIFIER AVANT LA VENTE LES

INFORMATIONS QUI VOUS PARAISSENT ESSENTIELLES)

C. Les décisions du commissaire-priseur sont sans appel (les indications données sont approximatives).

D. Les enchères gagnantes seront confirmées aux acheteurs. Il leur sera demandé leur choix d'expédition et de paiement. Le paiement des lots gagnants doit être effectué immédiatement. Selon les articles L.

222-4, L. 222-9 et L. 222-10 du code de la consommation, l'acheteur/consommateur dispose d'un droit de rétractation. Goldfield considère, d'une part, que si la facture du(des) lot(s) acquis n'est payée dans un

délai de 20 jours à partir de la date de la vente, l'acheteur/consommateur est supposé avoir fait usage de son droit de rétractation, d'autre part, l'acheteur/consommateur dispose d'un délai de 14 jours après

réception du(des) lot(s) acquis pour exercer son droit de rétractation. Après expédition ou enlèvement du(des) lot(s), la condition pour avoir droit à ce droit de rétractation est la demande, préalablement à la

vente,  d'une confirmation des éléments informatifs/descriptifs qui paraissent essentiels. Les lots sont censés être retirés en nos bureaux de Weiswampach, la livraison du (des) lot(s) étant un service optionnel,

lors de l'exercice éventuel de son  droit de rétractation, les frais de livraison, comme service optionnel, ne seront pas remboursés. L'acheteur devra en outre assumer les frais de réexpédition et le (les) lot(s) doit

(vent) être reçu(s) par Goldfield en bon état ou à tout le moins dans l'état dans lequel il(s) a (ont) été expédié(s) par Goldfield.

E.  Pour les enchères en salle, via le site internet goldfield.auction ou via un ordre d'achat direct. Pour un prix d'adjudication en dessous de 250.000 EUROS, l'acquéreur paiera en sus des enchères 26% de frais

(Toutes taxes comprises). Pour un prix d'adjudication compris entre 250.000 EUROS et 2.500.000 EUROS, l'acquéreur paiera 26% jusqu'à 250.000 EUROS et 20% sur le solde. Pour un prix d'adjudication

supérieur à 2.500.000 EUROS,  l'acquéreur paiera 26% jusqu'à 250.000 EUROS, 20% sur la tranche supérieure à 250.000 EUROS et inférieure à 2.500.000 EUROS et 13% sur la tranche supérieure à 2.500.000

EUROS.

E.1. Un supplément de 4% sera facturé si les enchères proviennent d'une une plate-forme partenaire : LOTISSIMO, DROUOT, SALESROOM, 51BIDLIVE, INVALUABLE et LIVE AUCTIONEERS ou d'un ordre

téléphonique.

F. Les frais supplémentaires liés au mode de paiement sont définis ci-après : Virement international :          1% TVAC ; Paypal : 5% TVAC ; cartes de crédit : 3,5% TVAC ; cash : 0% ; Bancontact : 1% TVAC

G. ENLEVEMENT / ENVOI :  Les lots doivent être retirés en nos locaux de WEISWAMPACH. GOLDFIELD peut se charger de l'envoi des lots à charge et sous la responsabilité de l'acquéreur.

G.1.Tarif expédition GOLDFIELD

Zone 1 : Luxembourg, Allemagne, France, Belgique, Pays-Bas.

Zone 2 : Açores, Autriche, Bulgarie, Chypre, Croatie, Danemark, Espagne, Estonie, Finlande, Grèce, Hongrie, Irlande, Italie, Lettonie, Lituanie, Madère, Malte, Île de Man, Monaco, Pologne, Portugal, Roumanie,

Slovaquie, Slovénie, Suède, Tchèquie.

Zone 3 : Albanie, Andorre, Biélorussie, Bosnie-Herzegovine, Canaries (Iles), Féroé (Iles), Georgie, Gibraltar, Guernesey, Islande, Jersey, Liechtenstein, Macédonie, Moldavie, Monténégro, Norvège, Russie, Serbie,

Suisse, Turquie, Ukraine, Vatican, Algérie, Egypte, Israël, Jordanie, Maroc, Syrie, Tunisie, Etats-Unis, UK

Zone 4 : reste du monde

Tableau (packaging et expédition - poids brut objet et emballage) 

                          ZONE 1         ZONE 2          ZONE 3          ZONE 4

de 0 à 1 Kg        46 EUROS    77 EUROS     112 EUROS    140 EUROS

De 1 à 2Kg        53 EUROS    82 EUROS     134 EUROS    170 EUROS

de 2 à 5 Kg        68 EUROS    93 EUROS     165 EUROS    280 EUROS

de 5 à 10 Kg      88 EUROS    122 EUROS    272 EUROS    560 EUROS

de 10 à 20 Kg    120 EUROS   170 EUROS    330 EUROS    600 EUROS

de 20 à 30 Kg    152 EUROS   248 EUROS    380 EUROS    715 EUROS 

G.2. Au-delà de 30Kg, le colis ne peut pas être expédié. (certains lots sont expédiables sur devis)

G.3. Les lots sont censés être retirés en nos locaux (WEISWAMPACH). L'envoi de colis est un service offert par GOLDFIELD, cet envoi est fait sous l'entière responsabilité de l'acheteur. En cas de perte, de casse

ou de colis bloqué à la douane, en aucun cas, la responsabilité de GOLDFIELD ne pourra être engagée, l'acheteur ne pourra donc jamais exiger le remboursement. GOLDFIELD mettra cependant tout en oeuvre

pour limiter les risques s'agissant d'une garantie de moyen et non de résultat.

H. ORDRE D'ACHAT : Le commissaire-priseur et les experts se chargeront gratuitement d'exécuter les ordres d'achat pour les amateurs qui ne peuvent être présents à la vente. Les ordres pourront se faire par

lettre, Internet ou téléphone, 2 heures maximum, avant le début de chaque vente.

I. PAIEMENT : cash, chèque certifié, virement bancaire, cartes de crédits, en EUROS.

J. les pas des enchères sont les suivants :

- De 1  € à 25  € : par 1  €

- De 25   € à 50  € : par 5  €

- De 50   €  à 100  € : par 10  €

- De 100   €  à 300  € : par 20  €

- De 300   €  à 1000  € : par 50  €

- De 1000  € à 5000  € : par 100  €

- De 5000  € à 10 000  € : par 200  €

- De 10 000  € à 50 000  € : par 500  €

- De 50 000  € à 100 000  € : par 1000  €

- De 100 000  € à 500 000  € : par 5000  €

K. DROIT DE SUITE (le pourcentage sera ajouté aux frais de la vente de 26%-20%-13% voir point E) - extrait du règlement grand-ducal du 25 août 2006 relatif au droit de suite.

Art. 3. Le prix de vente minimum à partir duquel le droit de suite est perçu est de 3.000 euros, hors taxe.

Le droit de suite est fixé comme suit:

? 4% pour la première tranche de 50.000 euros du prix de vente, hors taxe;

? 3% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, comprise entre 50.000,01 et 200.000 euros;

? 1% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, comprise entre 200.000,01 et 350.000 euros;

? 0,5% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, comprise entre 350.000,01 et 500.000 euros;

? 0,25% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, dépassant 500.000 euros.

Toutefois, le montant total du droit de suite ne peut dépasser 12.500 euros.
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